
                                                                                                            Nombre:
 ______________________
                                                                                                            Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Limitación de problemas el reactivo
Direcciones:  Solucionar cada uno de los problemas siguientes.  Demostrar su trabajo, incluyendo unidades apropiadas, para ganar crédito completo.
1. ¿Según la ecuación química equilibrada, cuántos átomos de la plata serán producidos de combinar 100 g de cobre con 200 g del nitrato de plata?
Cu + Cu del ((((( AgNO3 2 (aq) (NO3) 2 (aq) + 2 AG
2.  ¿En STP, qué volumen de “gas hilarante” (monóxido del dinitrogen) será producido a partir del 50 g de gas del nitrógeno y de 75 g de oxígeno-gas?
3. El monóxido de carbono se puede combinar con hidrógeno para producir el metanol, CH3OH. El metanol se utiliza como solvente industrial, como reactivo en algunas reacciones de la síntesis, y como combustible limpio-ardiendo para algunos coches de competición. ¿Si usted tenía 152.5 kilogramos de monóxido de carbono y 24.5 kilogramos de gas de hidrógeno, cuántos kilogramos de metanol podrían ser producidos?
4. ¿Cuántos gramos de agua serán producidos a partir del 50 g de hidrógeno y de 100 g de oxígeno?
Respuestas:

 1. 7.1 x 1023 átomos AG 2. 40 dm3 N2O 3. 174.3 kilogramos CH3OH 4. 112.5 g H2O
5.  Se da una ecuación química desequilibrada como: ___N2H4 (l) + ___N2O4 (l) ( ___N2 (g) + ___H2O (l).
            Si usted comienza con 400 g de N2H4 y 900 g de N2O4…
            A. Encontrar el número de litros de agua producidos, asumiendo que la reacción va a la terminación.
            B. Encontrar el número de litros de nitrógeno producidos en STP, asumiendo que la reacción va a la terminación.
            C. Encontrar la masa de exceso del reactivo dejada encima en la conclusión de la reacción.
6.  Se da una ecuación química desequilibrada como:    ___Na + ___O2 (g) ( ___Na2O
            Si usted tiene 100 g de sodio y 60 g de oxígeno…
            A. Encontrar el número de topos del óxido del sodio producido.
            B. Encontrar la masa de exceso del reactivo dejada encima en la conclusión de la reacción.
Respuestas:

 5A.   0.45 L H2O (l) 5B.   420 L N2 (g) 5C.   325 g N2O4 (l) 6A.   2.17 mol de Na2O 6B.   25.2 O2 de g (g)

